



Raport bieżący nr 14/2018 - korekta

Temat: Korekta raportu bieżącego nr 14/2018 – sprostowanie omyłki pisarskiej

Podstawa prawna: Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe

Treść raportu:

Zarząd SEKO S.A. (Emitent lub Spółka) z siedzibą w Chojnicach informuje, iż w raporcie bieżącym nr 14/2018 na skutek oczywistej omyłki pisarskiej błędnie podano nazwisko osoby podpisującej raport – było: „Joanna Kustra”, powinno być: „Joanna Szymczak”.

SEKO SA

ul. Zakładowa 3
89-620 Chojnice

tel.: +48 52 510 81 40
fax: +48 52 396 73 51

www.sekosa.pl